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Pewu 3agayvy n Hanuwin oTBeT

Ecnu waxE®rucT A. urpaer

BO3MOXHOCTb BbIUrpaThb
nepByO U BTOPYIO NApTUIO He
3aBUCAT ApPYr OT gpyra.

BepoAaTHOCTb Npou3BeaeHUs
He3aBUCUMbIX COObLITUUN paBHa
npounsBeaeHUIo Nx
BeposiTHocTen: 0,5 0,3 =0,15.




Pewu 3agayvy n Hanuwin oTBeT

BO3MOXHOCTb BbIUrpaThb
nepByH U BTOPYIO NAPTUIO He
3aBUCAT APYr OT Apyra.
BepoATHOCTb Npou3BeaeHUs
He3aBUCUMbIX COObITUUN paBHa
npousBeneHno ux
BepoAaTHocTeu: 0,52 - 0,3 = 0,156.




Pewu 3agayvy n Hanuwin oTBeT

BepoATHOCTb TOro, 4To
OaTapeuka ucnpaBHa, paBHa
0,94. BepOoATHOCTL
npousBeneHnUsa He3aBUCUMbIX

coObITUKN (00e baTapeuku
OKaXXyTCsA ncnpaBHbIMU) paBHa
npousBeneHuo BepoATHOCTEN
3TUX coObITUN: 0,94:0,94 = 0,8836.




Pewun 3agayy n Hanuuw
oTBeT

BepoATHOCTb TOro, YTo Ha
OOHOM U3 TpedyeMbIX MecCT
OKaXeTCs YeTHOe YUCNOo paBHa

0,5. CnegoBaTenbHO,
BEPOATHOCTb TOro, YTO Ha ABYX
MecTax O4HOBpPEMEHHO
OKaXXyTCSHl ABa YeTHbIX YMcna
paBHa 0,5 - 0,5 = 0,25.




Pewu 3agayvy n Hanuwin oTBeT

IycTh A = «4allHUK NMPOCHYKUAT 00JIbIIE IoAa, HO
MeEHbIIIe ABYX JieT», B = «<4alHUK MPOCTYKUT
0oJsibIe ABYX JieT», C = «<4aHHHK MPOCJYKHUT POBHO
ABa roga», toraga A + B + C = «<4alHMK HMPOCTYXKUT
0osb1e roga». CoobiTust A, B u C HecoBMecTHBIE,
BEPOATHOCTb UX CYMMbI PABHA CYyMMeE BEPOSITHOCTEH

3THX COObITUU. BeposiTHOCTH coObITHS C,
COCTOSIIEr0 B TOM, YTO YAMHMK BBINAET U3 CTPOS
POBHO 4Yepe3 ABa rojga — CTPOro B TOT Ke 1eHb, Yac
U CEKYHAY — PaBHA HYJIIO.

Torpa:P(A + B+ C)=P(A) + P(B)+ P(C)=P(A) + P(
B), 0,93 = P(A) + 0,87.ickomou
BepoATHOCTbL:P(A) = 0,93 - 0,87 = 0,06.




Pewu 3agayvy v Hanuwin oTBeT

PaccMoTpuM cOObITHS A = «B aBTO0yCE MEHbIIIE
10 maccaxupoB» u B = «B aBTo0yce ot 10 x0 17
naccaxxupon». Ux cymma — coobiTHE
A + B = «B aBT00YyCe MeHbIIE 18 maccakupos».

CoObiTHs1 A M B HecoBMeCTHbBIE, BEPOSITHOCTD
UX CYMMbI PABHA CYMMeE BEPOSATHOCTEH 3THX
COOBITHM:

P(A+ B)=P(A) + P(B). Torna, ucmojib3ys
JaHHbIE 3a1a4u, moay4daem: 0,82 = 0,51 + P(B),
orkyaa P(B) = 0,82 — 0,51 = 0,31.




Pewu 3agayvy n Hanuwin oTBeT

BepoATHOCTb Npou3BeaeHUs
He3aBUCUMbIX COObLITUUN paBHa
npousBeneHuUo BepOoATHOCTEN

3TUX cobbITUN. [To3aTOMY
BEPOATHOCTb TOro, YTO BCe TpU
npogaBLUa 3aHATbI paBHa 0,3
-0,3-0,3=0,027
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LLlaBnoH aBTOpCKNK
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